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České akademické hry začínají. Přijďte fandit a pro autogram
olympionika Davida Svobody
Tři sportovní disciplíny vyřadila velká voda z programu dvanáctého ročníku   Českých akademických her . Ze tří desítek
sportů tak vypadlo veslování, vodní slalom a sjezd a judo. Hry pořádá ve dnech 9. až 14. června   Fakulta tělesné
výchovy a sportu UK  při příležitosti šedesátiletého výročí svého založení.

Rozbouřená Vltava znemožnila organizátorům uspořádat závody ve vodním slalomu a sjezdu, jež se měly konat v trojské
loděnici. Celé zázemí sportovního areálu pohltila v pondělí 3. června řeka. Stejný problém znemožnil připravit závod ve
veslování. Sportovní halu na pražské Folimance, kde se měl konat souboj v judu, zase zaplavil rozvodněný Botič.
Hry začnou už v neděli 9. června turnajem ve florbale a v šachu. Až do pátku pak budou moci lidé přijít fandit sportovcům
z řad vysokoškolských studentů na sportoviště po celé Praze. K vidění budou nejlepší vysokoškolští tenisté, fotbalisté,
basketbalisté či atleti. Za orientačním během a cyklistikou však diváci budou muset vyrazit do areálu FTVS UK ve Stráži
nad Nežárkou.
Slavnostní zahájení her spojené s bohatým doprovodným programem je pak přichystáno na pondělní podvečer
10. června, kdy ho zahájí děkan FTVS UK docent Vladimír Süss. Slavnosti, která se bude odehrávat v areálu
fakulty na Veleslavíně, bude předcházet autogramiáda olympijského vítěze, absolventa FTVS UK a patrona Českých
akademických her, Bc. Davida Svobody. Společně s ním převzali nad hrami záštitu rektor UK profesor Václav Hampl
a další významné osobnosti.

http://www.ceskeakademickehry.cz/
http://www.ftvs.cuni.cz/
http://www.ftvs.cuni.cz/
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Pro diváky je na pondělní podvečer připraven koncert studentských kapel, vystoupení akrobatického rock and rollu nebo
vystoupení rope skippingu. Návštěvníci se mohou těšit také na bohaté občerstvení, a to včetně pochoutek připravených
na grilu.
Po celý sportovní týden se pak v univerzitním klubu K4 bude konat večerní kulturní program. Zájemci tak mohou přijít
v úterý na improvizační show Improligy nebo si ve středu zahrát deskové hry.
Česká asociace univerzitního sportu pověřila organizováním dvanáctého ročníku Českých akademických her Fakultu
tělesné výchovy a sportu UK ve spolupráci s Českým vysokým učením technickým a Českou zemědělskou univerzitou.
Detailní rozpis programu her a všechny další důležité informace najdete na   internetových stránkách Českých
akademických her .
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